

我国 50%人口 刘镇东:薪资低于 2215 令吉

投资、贸易及工业部副部长刘镇东指出,2021年,我国人口的中等收入为2215令吉,或表示有50%的我国人口,在正式领域工作,只获得比2215令吉更低的薪资。

根据另一项数据,他指有高达80%的国人获得5500令吉以下的薪资。

他形容这是我国的危机,也是政治及社会的巨大挑战。

刘镇东与王建民是出席“为马来西亚的中小企业注入动力:实现您在2020年代商机”论坛时,如是说。

因此,他指团结政府在执政中央政府后,他们对工业大蓝图(NIMP)进行检讨,采取“全政府”及“全民型”模式,让各行各业都加入咨询,特别是银行与金融业。

“我们的其中一个问题是,国内许多资金选择到海外投资,反映国内没有高投资回报率的投资项目。”

刘镇东指出,2030年新工业大蓝图旨在提高生产力、薪资,进行工艺化,提升环保等。

来自柔佛州的刘镇东,也以每天有50万名到新加坡工作的国人为例称,他曾询问这些人,要怎样才能让他们留在国内工作?

“目前在新加坡打工月入约2000新币的这些人称,只要给我有新加坡2/3薪资的工作或4000至5000令吉,他们就会留下。”

他说,我国的情况是,没有产生高技能的就业机会,且雇主还是倾向于付出1500至2000令吉的薪资,雇用外劳。

他认为,目前是我国共同创造第2次经济起飞的时机,如上世纪80年代至90年代般。

他指以目前地缘政治的状况,加上中国的因素,并有许多资金正向我国流入,国人应捉住这一契机,共同创造另一个奇迹。

另一方面,刘镇东也披露,上周五推展的2030年新工业大蓝图,也致力于协助培育3000家企业厂房成为智能厂房。

他表示,新工业大蓝图的重点,不在于为中小型企业提供辅助金,而是要为业者创造醒觉意识与环境,及培育他们应有竞争拼搏精神。

